

A KÉPVISELŐTESTÜLET JÚNIUSI BESZÁMOLÓJA

Michels Antal atya vezetésével 10-én, szerdán 18 órakor megtartottuk a szokásos képviselőtestületi ülésünket. De mielőtt átbeszéltük volna az elmúlt időszak eredményeit a meghívásunkra érkező Art-Master Kft szakemberei beszámolót készítettek a plébánia felújításának további terveiről.

A résztvevő képviselői tagokkal együtt meghallgattuk a beszámolókat és azt követően további szakmai kérdéseket tettünk fel részükre. Szerencsére a képviselői tagok közül többen is jártasak a mérnöki ill. a tervezői munkálatokban, így megfelelő tudással tudták kérdéseiket megfogalmazni. A közös találkozót több szempontból is eredményesnek nevezhetjük. Első körben a szakemberek láthatták, hogy kellő jártassággal átláthatóvá válik mindannyiunk számára a munkájuk, a másik szempont, egy fajta kontrollt jelent a munkájuk felett a testület jelenléte.

A beszámoló három fő kérdéskört taglalt:

- az épület teljes akadálymentesítése,
- az épület energetikai korszerűsítése,
- belső átalakítás, a funkcionálisabb kihasználás biztosítása a használok részére.

Az alagsori illetve a szuterén helységnek külön bejárata lesz, így a csoportos összejövetelek zavartalanul működhetnek a plébánia többi szintje mellett. Ami várhatóan megvalósulhat állami és egyházmegyei támogatásból az a szuterén és a belső téri felújítás. A tetőtér és a lift megvalósítása egy következő sikeresen benyújtott pályázati pénzforrásból valósulhat meg sajnos, az anyagi fedezete még nincs a birtokunkban, de dolgozunk rajta.

A munkálatok augusztus közepe vagy vége felé kezdődhetnek meg és karácsonyra kész kell lenni vele. Addig megoldásra vár az épületben élők lakhatásának megoldása. A plébánia irodája várhatóan a templom sekrestyéjében kap helyet.

Összességében elmondhatjuk, hogy nagyon hasznosnak bizonyult a Kft jelenléte és az interaktív beszámoló. Az Art-Master Kft távozását követően Tóni atya röviden összefoglalta az elmúlt időszak fontosabb eseményeit és ismertette a júniusi hónap további programját. Imádsággal és névnaposok köszöntésével zártuk a gyűlést.

Varga Éva